

Év végén Zirc volt a harmadik legjobb munkaerő-piaci helyzetű körzete a megyének

Zirc kistérség gazdaságilag aktív népességének hány százaléka nyilvántartott álláskereső? Kedvezőbb vagy kedvezőtlenebb a munkaerő-piaci helyzet térségünkben az országos átlagnál? Hány fő foglalkoztatása valósult meg az elmúlt évben a közfoglalkoztatási programban? – ezekre a kérdésekre kerestük és kaptuk meg a választ *Lencse Ferenc*től, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Zirci Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségének vezetőjétől, aki az alábbi tájékoztató anyagot bocsátotta a rendelkezésünkre.

Zirc foglalkoztatási körzetének 2012. év december havi munkaerő-piaci helyzete

Zirc foglalkoztatási körzetében 2012. év decemberében 935 fő álláskeresőt tartott nyilván a munkaügyi kirendeltség.

Az év utolsó hónapjában 228 fővel kevesebben szerepeltek a regisztrációban, mint egy évvel ezelőtt, ami 20 %-os csökkenést jelent. A jelentős mérséklődés annak köszönhető, hogy a térségben az átlagosnál nagyobb arányban vettek részt az állástalanok közfoglalkoztatási programokban, elsősorban az erdőgazdálkodás területén.

Az előző hónaphoz képest ugyanakkor 125 fős növekedés mutatható ki az álláskeresők számában. A szezonális mezőgazdasági, építőipari munkákból folytatódtak a bejelentkezések, emellett az országos, és a hosszabb idejű közfoglalkoztatásból kikerülő, valamint a november végéig szóló határozott idejű munkaszerződéssel foglalkoztatott feldolgozóipari munkavállalók jelentkezése is növelte a térség álláskeresőinek számát.

December végén a Zirci kistérség gazdaságilag aktív népességének 9,6 %-a volt nyilvántartott álláskereső, mely mind a megyei, mind az országos átlagnál kedvezőbb. Az országos átlagnál 3,2 %- ponttal kisebb a körzet mutatója, és a 2011. decemberi adatnál is lényegesen alacsonyabb. Az év végén Zirc - a megyeszékhely, valamint Balatonfüred mellett - a harmadik legjobb munkaerő-piaci helyzetű körzete a megyének.

2012. évben a térségben összesen 652 fő foglalkoztatása valósult meg a különböző közfoglalkoztatási formákban. Országos közfoglalkoztatási programban 374 fő, hagyományos önkormányzati közfoglalkoztatásban pedig 278 fő vett részt.

Kelemen Gábor